

BERICHTIGUNGEN

Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 2989/95 des Rates vom 19. Dezember 1995 zur Änderung der Verordnung (EWG) Nr. 1765/92 zur Einführung einer Stützungsregelung für Erzeuger bestimmter landwirtschaftlicher Kulturpflanzen

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 312 vom 23. Dezember 1995)

Seite 6, Artikel 2 Absatz 2 erste Zeile:

anstatt: „Artikel 1 Absatz 1 Buchstabe a) gilt ...“

muß es heißen: „Artikel 1 Nummer 1 gilt ...“

Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 3054/95 des Rates vom 22. Dezember 1995 über die Einfuhr bestimmter EGKS- und EG-Stahlerzeugnisse aus bestimmten Drittländern in die Europäischen Gemeinschaften

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 325 vom 30. Dezember 1995)

Seite 11, Anhang V, Rubrik „FRANCE“:

Der Text der Rubrik „FRANCE“ muß wie folgt lauten:

„FRANCE

SERIBE

3—5, rue Barbet-de-Jouy

F-75357 Paris 07 SP

Télécopieur: (33 1) 43 19 43 69“.

Berichtigung der Richtlinie 94/60/EG des Europäischen Parlaments und des Rates vom 20. Dezember 1994 zur vierzehnten Änderung der Richtlinie 76/769/EWG zur Angleichung der Rechts- und Verwaltungsvorschriften der Mitgliedstaaten für Beschränkungen des Inverkehrbringens und der Verwendung gewisser gefährlicher Stoffe und Zubereitungen

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 365 vom 31. Dezember 1994)

Seite 2:

In Artikel 2 Absatz 1 Unterabsatz 2 wird das Datum „20. Juni 1995“ durch „20. Juni 1996“ ersetzt.
